

法務部行政執行署宜蘭分署 112 年 9 月大事紀

<p style="text-align: center;">112.09.06-07</p>	<p>行政執行署李主任行政執行官苑芬率李行政執行官元康、王行政執行官志強及楊組員心屏至本分署辦理「112 年度執行業務檢查」。</p> 
<p style="text-align: center;">112.09.14</p>	<p>上午 10 時至 12 時及下午 1 時 30 分至 3 時 30 分由吳分署長廣莉率領同仁至新北市平溪鄉公所辦理「行政執行愛心巡迴服務」，計有 1 人詢問與行政執行有關的法律諮詢。藉著定期的愛心巡迴活動，提供民眾便利和貼心的服務，讓民眾感受到行政執行機關的用心與溫暖，不僅伸張公權力，亦同時實現「執行有愛」的核心價值並落實為民服務的精神。</p>  
<p style="text-align: center;">112.09.18</p>	<p>上午 10 時辦理本分署會計機構卸、新任主辦會計人員交接典禮，主持人：本分署吳分署長廣莉；監交人：法務部會計處林專門委員碧霞；移交人(代理)：吳會計員家宏；接任人：魏會計員國恩。</p>  
<p style="text-align: center;">112.09.18</p>	<p>上午由吳分署長廣莉率領愛心社李社長佺城及同仁前往位在冬山鄉之財團法人蘭智基金會轄下蘭陽智能發展學苑，捐贈慰問金 2,000 元及衛生紙 2 箱，並購買其學員自製中秋禮</p> 

	<p>盒 127 盒作為本分署中秋禮品，以實際行動支持蘭智基金會及蘭陽智能發展學苑的院生，讓他們感受到政府公部門柔性施政及溫馨關懷的一面。</p>
<p>112. 09. 20</p>	<p>宜蘭市陳姓義務人因工作導致腳傷而失業在家多時，平日生活僅依靠慈濟功德會每月 5,000 元救助，實無力償還積欠監理案件等費用，本分署知悉後除積極協助轉介相關社福機構及就業媒合機構外，特於中秋節前夕由吳分署長廣莉率領同仁訪視關心其生活現況，並當場致贈本分署愛心社提供之慰問紅包新臺幣 2,000 元及中秋月餅、柚子各 1 箱，以表達本分署關懷之意。</p> 
<p>112. 09. 25-26</p>	<p>法務部訂於 112 年 9 月 25 及 26 日假臺灣高等檢察署第三辦公室 3 樓博愛講堂召開「法務部及所屬檢察、廉政、行政執行等機關 112 年度資訊業務聯席會議」，本分署由楊統計員雅惠代表參加。</p>
<p>112. 09. 26</p>	<p>下午臺北市區監理所所長率副所長、科長、專員及基隆監理站站長、副站長拜會吳分署長廣莉，並與行政執行官及書記官進行業務聯繫，商討交通欠款大戶執行事宜。</p> 